
 

 

 
COMUNE DI GARBAGNA NOVARESE 

Provincia di Novara 
 

COPIA  
 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA  GIUNTA COMUNALE 

 
N.    56 

  
 

OGGETTO : 
ATTO DI INDIRIZZO PER ACQUISTO PACCO DONO NATALIZIO PER ANZIANI E BAMBINI SCUOLA 
PRIMARIA E SCUOLA DELL’INFANZIA. 

 
L’anno  duemilasedici, addì  due, del mese di  novembre, alle ore  19 e minuti  00,  nella sala delle riunioni. 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dalla vigente Legge, vennero per oggi convocati a seduta segreta i 
componenti di questa Giunta Comunale. 
 
Sono presenti i Signori: 
 

Cognome e Nome Carica Pr. As. 
 

    MANZINI MATTEO  Sindaco   X  
    MILANESI DAVIDE  Vicesindaco    X 
    MACCAGNOLA FABIO  Assessore   X  

    Totale   2   1 
 
Assiste all'adunanza il Segretario Comunale Signor Dr. Gabrio Mambrini il quale provvede alla redazione del presente 
verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Signor MANZINI MATTEO   nella sua qualità di Sindaco assume la 
presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato. 



 

 

Delibera G.C. n.56 del 02/11/2016 
OGGETTO: ATTO DI INDIRIZZO PER ACQUISTO PACCO DONO NATALIZIO PER ANZIANI E 
BAMBINI SCUOLA PRIMARIA E SCUOLA DELL’INFANZIA. 

 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

RITENUTO come è ormai gradita tradizione e consuetudine da alcuni anni a questa parte, di omaggiare i 
bambini della scuola primaria e della scuola dell’infanzia  ed i residenti ultraottantenti di un dono natalizio al 
fine di far giungere loro i sentimenti di affetto dell’intera comunità, dovendosi considerare che molti di essi 
vivono da soli e che vi sono diverse situazioni di disagio; 
 
DI DARE ATTO che gli omaggi per la scuola primaria e la scuola dell’infanzia verranno divisa tra i Comuni 
facenti parte della convenzione scolastica convenzionata Garbagna Novarese, Nibbiola e Tornaco; 
 
RITENUTO di dover dare al responsabile del servizio competente le indicazioni necessarie per provvedere 
tempestivamente all’attivazione dell’iniziativa mediante l’assunzione di spesa della somma di € 300,00 che 
trova idonea disponibilità nell’apposito intervento del bilancio 2016; 
 
VISTI gli artt.42, 48 e 107 del TUEL D.Lgs.267/00 e riconosciuta la propria competenza in merito 
all’oggetto trattandosi di provvedimento discrezionale ed in quanto tale non rientrante nelle competenze dei 
responsabili dei servizi; 
 
VISTO l’art.49 del TUEL D.Lgs. 267/00 circa l’acquisizione del parere favorevole di regolarità tecnica e 
contabile resa dal responsabile del servizio competente; 
 
AD UNANIMITA’ dei voti espressi nelle forme di legge; 
 

DELIBERA 
 

1) DI ACQUISTARE, per tutti i residenti ultraottantenni e i bambini della scuola primaria e dell’infanzia, 
l’omaggio indicato in narrativa, che sarà ad essi recapitato a cura degli Assessori Comunali stabilendo una 
spesa massima di € 300,00=. 
 
2) DI DEMANDARE al responsabile del servizio tutti gli adempimenti successivi necessari a dare 
esecuzione a quanto deliberato. 
 
3) DI CHIEDERE il rimborso ai Comuni di Nibbiola e Tornaco per gli omaggi agli alunni della scuola 
primaria e della scuola dell’infanzia; 
 
4) DI RENDERE il presente atto, con separata votazione unanime, immediatamente eseguibile ai sensi 
dell’art.134 del comma 4 del D.Lgs.267/00. 
 
 
 
 



 

 

Del che si è redatto il presente verbale 
 

IL PRESIDENTE 
F.to MANZINI MATTEO 

 

  IL SEGRETARIO COMUNALE  
F.to Dr. Gabrio Mambrini 

 
 

 
REFERTO DI PUBBLICAZIONE (Art.124 D.Lgs.267/00) 

 
 
Si attesta che copia della deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio di questo Comune per 15 giorni consecutivi al 

partire dal  17/11/2016 

 
Garbagna Novarese, lì 17/11/2016 
 IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to Dr. Gabrio Mambrini 
 
 

 
 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA' (Art.134 comma 3 D.Lgs. 267/00) 
 

Divenuta esecutiva in data _________________ 
 
Si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all'Albo pretorio del Comune ed è 
divenuta esecutiva ai sensi dell'art.134 del D.lgs 267/2000 in quanto trascorso il decimo giorno di pubblicazione. 
 
Garbagna Novarese, lì _________________ 
 IL SEGRETARIO COMUNALE 

 Dr. Gabrio Mambrini 
 
 

 
E’copia conforme all’originale per uso amministrativo. 
 
Garbagna Novarese, lì 17/11/2016 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to Dr. Gabrio Mambrini 
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